

我区两家医疗机构纳入医保定点范围

市民看病就医又有新选择

“以前用医保卡看病要么去社区医院,要么就是金山医院,还得坐车,一去一回大半天时间没了。现在家门口的卫生站条件没得说,而且从家里走过来只要5分钟就能看病。”家住戚家墩社区的施阿伯表示,这次卫生服务站医保服务的开通,对于他们上了年纪的老人,实在是太方便了。而施阿伯说的卫生服务站就是位于卫清路上的金海岸社区卫生服务站。据了解,6月起,金海岸社区卫生服务站医保就医服务正式开通,站内设有全科、内科、中医科、中医治疗等科室,为附近的百姓提供基本医疗、慢性病管理、健康教育等医疗及公共卫生服务,真正做到了把医保服

务“搬到”了家门口。“服务站覆盖周边八个居委会,服务人口超4万人,为满足南部辖区居民的就医需求,我们每周二、周四都会安排附近社区居民的家庭医生驻点坐诊。同时还有中医医生过来开展一些相关中医诊疗服务。”山阳镇社区卫生服务中心副主任钱敏介绍,药房还配有164种药品,居民可以实现刷医保卡或扫码进行就医结算。此外,上海九和堂中医医院也于6月正式开通医保。“我也是刚知道这里开通了医保服务,真的是太好了。”为母亲办理完入院手续的周阿姨说,医保服务的开通不仅对老年人看病带来了很大的便利,还能减轻他们的

经济负担。“这里的服务、环境都很好,大部分都是老年病人,我在这边康复住了两个多星期,现在医保开通后也省了不少钱。”正在进行针灸治疗的巨阿姨表示。作为2021年通过上海市卫健委审批正式对外营业的民营医院,上海九和堂中医医院参照二级中医医院设置,聚焦于中医学、老年医学、康复医学等学科领域,为金山居民群众尤其是老年人,提供优质的“住、养、医、护、康”五位一体综合服务。“康复治疗是一个漫长的过程,所需的费用也是一笔不小的支出。现如今我们康复学科的康复治疗项目基本都纳入了医保支付,如微波治

疗、电磁疗、针灸、推拿等,切实保障了患者对康复的基本需求。”上海九和堂中医医院康复医学科主任医师戴文晋说道。据悉,该医院纳入医保定点范围后,医保报销比例与二级定点医疗机构报销比例一致,且已开通全国异地医保实时结算。“医院对外营业以来就开始为进入医保定点范围做准备,并不断完善院内医疗设施,提高技术力量。今后将严格遵守‘五合理’,合理诊断、合理检查、合理治疗、合理用药、合理收费,保障更多患者的权益。”上海九和堂中医医院医疗院长、主任医师徐庆平说道。记者 杨惠聪 通讯员 孟春晓

石化街道非机动车充电桩升级换新 本报讯(记者 杨季峰)为进一步方便居民的电瓶车日常充电,石化街道在前期排摸和调研的基础上,优化充电桩布局,将充电桩安到了居民的家门口。此外,与老式充电桩不同的是,新充电桩不仅具备自动断电,同时在充电金额的选取上更加人性化,能够实现“用不完即退”。记者在石化街道龙蒙小区龙胜大楼看到,30个崭新的无棚式非机动车充电桩整齐安装在居民家门口。小区居民董师傅告诉记者,虽然以前小区有充电桩,但是数量有限,飞线充电、电瓶上楼等现象较为普遍。自从将充电桩放到楼下后,不仅方便了居民,不文明现象也减少了。除了距离近,少走路外,本次新设的充电桩还具备遭遇极端天气能自动断电的功能,保证了车辆以及人员的安全。在支付方式上,该设备同时支持投币和扫码支付,并可以选择1.5元、2.5元等非整数的充值金额,相较于老式充电桩更具人性化。据了解,龙蒙小区共有龙胜、蒙山两座高楼,目前安装了50个新式充电桩。除了龙蒙小区外,石化街道东礁二村的无棚式非机动车充电桩也在马不停蹄地安装中,目前该小区的管线网络已经安装完毕,接下来施工方将分批次安装充电桩。据悉,今年石化街道将新增近1000个无棚式非机动车充电桩。

枫泾古镇美食状元糕松脆香甜、薄如莲瓣…… 粉红包装纸和状元郎的图案,几十年没变

“老板,来一包状元糕。”六月的枫泾,伴着烈日与阵雨一起来到的,还有一年一度的中高考。在临近考试的日子,枫泾地区的家长们为了有一个吉利的彩头,往往会给备考的孩子吃上一口枫泾传统美食——状元糕,以期子女“状元及第”。枫泾状元糕,是金山的传统特色糕点,也承载着属于枫泾人的独特记忆。七十岁的俞加林经营着枫泾古镇上唯一一家生产加工状元糕的作坊。老作坊的历史始于1953年,距今已有近七十年的历史。1979年,作坊迁址至冯家弄,并新建两间作坊和一个销售门店。彼时,作坊是隶属于枫泾镇供销社的国营资产。也正是在这一年,俞加林成为作坊的一员,这一干就是四十多年。如今,老作坊只剩下老俞等六名老员工,生产加工的糕点种类也锐减。“以前我们还会生产奶油蛋糕等各种糕点,现在主要随季节做些本地人热爱的状元糕、月饼等传统糕点。我们用的还是老手艺、老配方,老年顾客说现在吃起来还跟小时候的味道一模一样。”老俞对待状元糕的制作依旧一丝不苟。“粉不能太糯,不然会不成型。粉糕做完后要晾两三天,排出多余的水分再切片烘烤。一般春夏之际是做状元糕最好的时节,这



作坊师傅把状元糕平铺在烤盘上

时候的湿度、温度最合适,做出来的状元糕既薄又不轻易碎裂,也是状元糕最热销的时节。”老俞一边强调着,一边操作着切片机,将一块块粉糕切成薄如莲瓣的状元糕。在近四百平方米的老作坊里,俞加林的老伙计们正熟练地把一片片状元糕平整地铺在烤盘上,送进烤箱。经切、焙、烘后,刚出炉的状元糕色泽金黄,片薄松脆。“一定要在出炉后尽快包装,保持状元糕松脆的口感。”顾不得烤盘散发的余热,师傅们熟练地将烤盘上的状元糕码齐,递给老俞打包。老食客会发现,包裹状元糕的,还是那凝聚着浓浓的枫泾本地乡土情结的粉红包装纸和状元郎的图案,几十年没变。

传统的配方、传统的包装,老作坊里的六个人配合紧密,仅一个上午,一包包状元糕在作坊里就堆起了一座小山,“我们一天能做一千包左右的状元糕。不过再有几年,老伙计们也都要退休了,不知道以后还有没有人接着做状元糕。”老俞说着,眼里闪过一丝落寞。近年来,为了延续和传承这些老味道、老字号,枫泾镇正着力在古镇区域内打造老字号一条街,帮助传统老店在新的消费时代展示产品魅力和历史积淀,找到新发展模式,让大家对童年家乡的甜美记忆似昨日重现。通讯员 唐杰峰



大大方方“晒”价格

单位:元

日期:2022年6月13日

Table with columns: 晒价商品, 参与单位, 华润万家, 农工商, 世纪联华, 吉买盛, 大润发, 永辉. Rows list various goods like农夫山泉, 雀巢, 冰露, etc.

备注:1、上述价格为各经营门店上报的所售商品标价签上所示的当期价格。2、标价最高的用红色表示,标价最低的用绿色表示。3、石化农工商指农工商115店(蒙山路店)。4、晒价格网址:http://www.jsfgw.gov.cn (“价格行情”栏目) 5、联系电话:57921072 金山区发展和改革委员会汇编

廊下镇田间管理开启「战高温」模式 确保蔬菜供应市场「不断档」

近日,烈日炎炎炙烤大地,最高温度已达36°C。眼下正是农作物田间管理的关键时期,在廊下镇的上海沪耕农机专业服务合作社的连栋大棚里,温度比室外高出3到5°C,人进去三分钟,什么也不做,汗水也能浸透衣衫。沪耕合作社从6月初开始便抢收200多亩大棚蔬菜,60多名工人每天抢收近1800斤菜心、小青菜、辣椒等蔬菜,预计6月底全部收完。为抵御高温,大棚已经采用外遮阳降温,内喷灌蔬菜的方法降温增湿,减少病虫害发生。目前,合作社抢收的大多数蔬菜经包装后销往叮咚买菜等线上平台,多余蔬菜则销往上海各大批发市场。沪耕合作社还帮助周边小农户,托底销售农户产能过剩的蔬菜,第一时间将新鲜蔬菜输送到市场,为农户解决销售难问题。

水稻田由于机械化程度高达90%以上,高温下的田间管理比起蔬菜大棚要简单许多。目前,合作社种植3000多亩水稻,其中2800亩水稻需要严格做好田间管理工作,一个工作人员可管理500亩水稻田,除了日常进行田间灌溉,不仅要控制稻田土层控制在4cm左右,还要按时巡查稻田,同时集中安排好时间节点,对水稻田进行无人机喷洒农药。合作社今年种植的500亩节水抗旱稻“八月香”省去了田间灌溉环节,“八月香”拥有十分发达的根系,依靠上海黄梅天的降雨量,在旱地生长,其节水抗旱、少肥少药的特性,实现了资源节约、环境友好的农业生态目标。上海陆地蔬菜进入“断茬期”,素有“蘑菇小镇”称号的廊下镇各大终年生产的蘑菇基地便忙碌开了。6月份开始,上海联中食用菌合作社双孢菇的订单量成翻倍式增长。“联中1号”品牌双孢菇在上海市场占有率超过95%,蘑菇由于其自身特性,较难保鲜,因为订单量增加,合作社46个菇棚正处于满仓状态,260多名工人日以继夜“流水线”操作,每日为盒马超市、联华超市、美团优选、叮咚买菜、拼多多等商超、平台提供35吨左右的新鲜双孢菇。通讯员 何洁

上海陆地蔬菜进入“断茬期”,素有“蘑菇小镇”称号的廊下镇各大终年生产的蘑菇基地便忙碌开了。6月份开始,上海联中食用菌合作社双孢菇的订单量成翻倍式增长。“联中1号”品牌双孢菇在上海市场占有率超过95%,蘑菇由于其自身特性,较难保鲜,因为订单量增加,合作社46个菇棚正处于满仓状态,260多名工人日以继夜“流水线”操作,每日为盒马超市、联华超市、美团优选、叮咚买菜、拼多多等商超、平台提供35吨左右的新鲜双孢菇。通讯员 何洁

遗失声明

上海市金山区正杰日用百货店遗失营业执照正本,正本编号:310116600836716,声明作废。上海市金山区九味汉堡店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY23101160030020,声明作废。上海市金山区怡宸面包店遗失营业执照正本,正本编号:280006201812190059,声明作废。上海市金山区嘉放五金机电经营部遗失营业执照正本,正本编号:280006201612220033,声明作废。上海市金山区老程食品店遗失食品经营许可证副本,编号:JY13101160144037,遗失营业执照副本,副本编号:280001201811110038,声明作废。

金山企业捐赠防疫物资 助力上海校园疫情防控

本报讯(记者 勾瑞 杨慧聪)近日,金山高新技术企业上海美孚特生物科技有限公司积极履行企业社会责任,全力支持校园防疫工作,向中国福利会、上海宋庆龄基金会捐赠了价值200多万元的防疫消毒物资,全力支持中国福利会系统教育单位防疫。此次美孚特捐赠的防疫消杀用品共计3万余份,价值221万元,产品为米孚泡沫皮肤抗菌液和米孚口腔抗菌护理泡沫,这两款产品具有无酒精、不刺激、对大多数细菌真菌具有良好杀灭作用的特点,符合学生持续使用的需求,将有效确保学校师生的健康与安全。据了解,2020年以来,美孚特已经先后向上海、北京、江苏、浙江、新疆等地超过564所学校等单位累计捐赠超过7500万元的防疫物资。